

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第773期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在死亡的边缘挣扎的妹夫获新生

他在疫情高峰中“中招”了，高烧十几天不退，更糟的是，他曾做过肾移植，医生建议用激素，但又怕影响其它脏器，命悬一线时，九字真言将他的命救回。

【明慧网】妹夫今年52岁，新冠病毒在大陆地区大肆传播时，2022年12月中旬妹夫的身体也出现不良症状，大约在2022年12月18日前后，在中共邪党政府全面放开管控后，妹夫身体出现了症状：身上痛、头痛，发烧38度多，没吃什么药，反反复复烧了十三、四天。期间，妹妹他给熬姜汤水、热敷、酒精擦脚等等……并没见好转。

到了12月30日，妹夫体温又烧到38.5度，因为妹夫从小患有肾炎，2014年肾衰，2015年移植了弟弟的肾脏。这次身体出现不良症状后，怕引起肾脏病变，托人找关系住进了当地医院的急诊科，输了些热毒清、雾化吸入一些化疗药，有一些好转。第二天，住进了肾内科，又开始低烧，医院的医生也没什么好办法，只是让物理降温，太高了打退烧针，让妹夫自己联系移植专家看怎么办。后来联系了北京专家，让用三~五天激素，用了两天退烧了，但是妹夫夫妻俩个都担心，害怕大量用激素会伤害其它的脏器。即使这样，身体还是

不断地在高烧。

当时医院里不管是医护人员还是病人，还是陪护的家属，几乎人人“中招”，无人幸免。医院里太多的人因感染了无药可救而痛苦的离世，有年老的，有年轻的，有一家的爷爷没去世几天，二十一岁的孙女也在无药可医的瘟疫大劫中痛苦离去。

妹夫当时自身的病痛，又身处医院那种时时都面临着生离死别的境况中，也真切地感受到了死亡的来临，心里感到人生的无奈、无常，痛苦的在死亡的边缘挣扎……

在妹夫住院的第三天，我知道了此事，我第一时间就把大法师父的讲法录音给妹夫送到医院里，告诉妹夫，只要心诚意诚的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”就一定会得到大法师父的保护，就一定会平安无事的。

随后，我丈夫也通过电话告诉他一定要心诚意诚的念“九字救命真言”啊，这是真正救命的福音啊！妹夫答应着：知道了，知道了！

法轮大法好
真善忍好



九字真言
心诚敬念得福报

妹夫开始听大法师父的讲法录音，同时也不停的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，奇迹出现了。当天妹夫的高烧就退下来了，体温正常了，能吃饭了，能下地踱踱了，当时妹夫就想出院，因为赶上周末，办理不了出院，又多住了两天。出院时，大夫让妹夫输液、吃药，妹夫也没听。因为大法在他身上展现的神奇根本不是现代的医学所能做到的。

妹夫无比感恩大法师父救了命的命！他说：“我要把我的这次经历写出来，让更多的人知道大法的美好，并能受益。感恩师父，感恩大法，以后我一定认真看书学法，多做对弘传大法有益的事，努力走出去讲真相救人。”◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



成都市法轮功学员徐卫东被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都市温江区法轮功学员徐卫东、孙凤华夫妇因给民众讲真相，2023年11月在家中被警察绑架。孙凤华被非法拘留十天回家，徐卫东遭非法批捕。2023年12月，徐卫东被柳城派出所警察构陷到检察院。

2023年11月26日下午一点左右，七、八个便衣警察闯入徐卫东、孙凤华夫妇家，问他们是谁？哪里人？他们只说是温江人，拒绝告知具体身份，这些人强行给夫妇俩戴上手铐，不让他们动，未出示任何许可就开始抄家。这些便衣警察闯入后不久，又来一批身着警服的警察，非法抄走了大量私人物品，包括大法师父的法像、大法书籍、电子书、光盘、打印机、手机等等，以及孙女学习用的电脑。

当晚六点左右，警察将徐卫东、孙凤华夫妇绑架到温江区柳城派出所，又强行将两人拉到医院体检，查血、查尿，回到派出所又查眼睛。

次日，11月27日，家属到柳城派出所要人，得知夫妇俩被非法关押到温江区永盛拘留所。

据悉，警察开出的非法拘留通知书上的理由是：参与、组织、教唆、胁迫、诱骗、煽动、从事邪教……夫妇俩正言：信仰法轮功合法、无罪。警察明知道理亏，又将理由改成参与“会道门”，任意扣



个“邪教”，但不敢写“法轮功”三个字。这样将夫妇俩非法行政拘留十天。

12月7日，孙凤华被释放，徐卫东被继续非法关押。温江区柳城派出所警察黄凯以徐卫东曾被判十年刑期有“前科”为由，拒不放人，还扬言要起诉徐卫东。并于当日把对徐卫东的行政拘留转为刑事拘留，非法关押到温江看守所。

12月14日，柳城派出所所长周立、警察黄凯、马华军等人，将徐卫东构陷到检察院。负责此案的检察官刘旭于2023年12月21日下达批捕通知，警察黄凯当日打电话通知家属到派出所，在批捕书上签字，并强行要家属将签字日期改为11月26日。

12月23日晚，柳城派出所警察以检察院要求扣押取证为理由，将徐卫东的电动四轮车开走。

12月25日，柳城派出所警察黄凯、郑庆波、马华军一行人，把徐卫东从看守所带回派出所，与电动车一起拍照，制造所谓证据。当日，警察黄凯通知家属到派出所给徐卫东送衣服，打着给家属“行方便、得关照”的幌子，企图利用家

属用亲情胁迫徐卫东。家属见到徐卫东后，要求警察放人，柳城派出所众多警察对着家属破口大骂“滚”，并任意推搡拉扯，将家属赶出派出所。

此后家属再没能见到徐卫东。家属多次向派出所、看守所询问徐卫东的情况，得知警放已在2024年2月21日将所谓二次侦察资料递交到检察院。目前等待律师阅卷。徐卫东现仍被非法关押在温江区永盛看守所。◇

四川成都新闻简讯

四川省成都一名法轮功学员在金牛区抚琴菜市场外被绑架

3月2日，一名讲真相的法轮功学员在成都金牛区抚琴菜市场外被不明真相的世人举报，后被派出所警察带走，警察还怂恿周围世人，若遇到讲真相的法轮功学员就举报。请知情人补充迫害情况。

抚琴菜市属于抚琴街道辖区，抚琴街道、社区、派出所长期参与迫害大法与法轮功学员。

四川省成都市新津区法轮功黄朝芬被骚扰

2023年10月的一天，新津区武阳西路法轮功学员黄朝芬在家里听到有人敲门，她没有开门。因她经常遭骚扰甚至被非法抄家。

就在同年的5月份，黄朝芬被骗开门遭绑架被非法关押5天，所以她那天就不开门。第二天她就到了外地工作的儿子那里。新津的警察发现黄朝芬不在家，就打电话骚扰她儿子。警察问黄朝芬的儿子：你母亲在哪？她儿子告诉警察，母亲在他家里，不回新津了。

四川省遂宁市三名法轮功学员面临再被非法开庭

四川省遂宁市法轮功学员邓修桂（女，74岁）、杜映芬（女，70岁）、杨桂华（女，67岁）将于2024年2月19日上午9时30分，在遂宁市船山区法院第一审判厅再次被非法开庭。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国的法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员却说不

出来。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者。◇